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دبیردرسزمان

مبحث

نام و نام‌خانوادگی

ABاگر  و  دو ماتریس مربعی مرتبه 3 و تعویض‌پذیر باشند، ثابت کنید:1

(A − B) =۲ A −۲ ۲AB + B۲

امتحان نهایی ریاضی و فیزیک دوازدهم هندسه شهریور 1401

2
ABAاگر دو ماتریس مربعی  و  به صورت  و  باشند: = [۳i − ۲j] ​۳×۳B = ​ ​ ​ ​ ​

⎣

⎡ ۱
۰

−۱

۲
۱
۲

۰
۳
۱⎦

⎤

امتحان نهایی ریاضی و فیزیک دوازدهم هندسه شهریور 1401

Aماتریس  را به صورت آرایش مستطیلی بنویسید.الف

B۲ماتریس  را محاسبه کنید.ب

3
اگر  یک ماتریس قطری باشد، با محاسبه  و  ماتریس  را بیابید. ) ماتریس همانی مرتبه

دو است(

A = ​ ​[
۲

۲n + ۴
m + ۱

۵ ]mnA + II

امتحان نهایی ریاضی و فیزیک دوازدهم هندسه شهریور 1401

4
Aاگر دو ماتریس  و  مساوی باشند، آنگاه مقدار  برابر با .............. است. = ​[

۲x − ۱
۲

۳
۰]B = ​ ​[

۵
۲

۳
۰]x

امتحان نهایی ریاضی و فیزیک دوازدهم هندسه شهریور 1401

5

AAماتریس  مربعی مرتبۀ سه به‌صورت  که  و  باشد: = [a ]ij ۳×۳a ​ =ij ​ ​ ​

⎩⎪
⎨
⎪⎧i + j ; i = j

j ; i > j

۰ ; i < j
B = ​ ​ ​ ​ ​

⎣

⎡ ۲
−۱
۲

۱
۳
۰

۰
۲
۵⎦

⎤

امتحان نهایی ریاضی و فیزیک دوازدهم هندسه خرداد 1401

Aماتریس  را به‌صورت آرایش مستطیلی بنویسید.الف

Bدترمینان ماتریس  را محاسبه کنید.ب

6
Aاگر  و  مقادیر  و  را طوری به دست آورید که  ماتریس قطری باشد. = ​[

۴
b

a
−۱]B = ​ ​[

۱
۳

−۲
۲ ]abA × B

امتحان نهایی ریاضی و فیزیک دوازدهم هندسه خرداد 1401

عبارت‌‌های زیر را کامل کنید.

امتحان نهایی ریاضی و فیزیک دوازدهم هندسه خرداد 1401
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7
]​اگر ماتریس  یک ماتریس همانی باشد، حاصل  برابر با ............ است.

r
۰

m − ۱
۱ ]m + r

8
، مقادیر  و  را طوری به دست آورید که حاصل‌ضرب  ماتریسی قطری اگر  و 

باشد.

A = ​ ​[
۴
b

a
−۱]B = ​ ​[

۱
۳

−۲
۲ ]abA × B

کتاب درسی ریاضی و فیزیک دوازدهم هندسه تمرین

امتحان نهایی ریاضی و فیزیک دوازدهم هندسه شهریور 1400

امتحان نهایی ریاضی و فیزیک دوازدهم هندسه دی 1399

جاهای خالی را با عبارات مناسب پر کنید.

امتحان نهایی ریاضی و فیزیک دوازدهم هندسه دی 1400

هر آرایش مستطیلی از اعداد حقیقی، شامل تعداد سطر و ستون ............ نامیده می‌شود.9

10
، در این صورت حاصل  را به دست آورید. Aاگر  و  و  = ​[

۲x
z

۵
۱ ]B = ​ ​[

۳
−۲

۲x + y
۱ ]A = Bx + ۲y + ۳z

امتحان نهایی ریاضی و فیزیک دوازدهم هندسه دی 1400

11
Aدو ماتریس  و  را در نظر بگیرید. = ​ ​

⎣

⎡−۱
۰

−۲

۱
۲
۳⎦

⎤
B = ​ ​ ​[

۱
−۲

−۱
۳

۰
−۲]

امتحان نهایی ریاضی و فیزیک دوازدهم هندسه شهریور 1400

ABآیا جمع دو ماتریس  و  تعریف می‌شود؟ چرا؟الف

A∣حاصل  را به‌ دست آورید.ب × B∣

درستی و نادرستی عبارات زیر را مشخص کنید.

امتحان نهایی ریاضی و فیزیک دوازدهم هندسه شهریور 1400

AB۳اگر  و  دو ماتریس  دلخواه باشند، آنگاه عبارت  همواره برقرار است.12 × ۳(A + B) =۲ A +۲ ۲AB + B۲

جاهای خالی را با عبارات مناسب پر کنید.

امتحان نهایی ریاضی و فیزیک دوازدهم هندسه شهریور 1400

ماتریس مربعی که همۀ درایه‌های غیر واقع بر قطر اصلی آن صفر باشند را ماتریس ............ گویند.13

درستی و نادرستی عبارت زیر را مشخص کنید.

امتحان نهایی ریاضی و فیزیک دوازدهم هندسه خرداد 1399

در حالت کلی حاصل‌ضرب ماتریس‌ها خاصیت جابه‌جایی دارد.14
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A۳اگر  یک ماتریس  و  باشد، آنگاه  است.15 × ۳A =∣ ∣ ۲۲A =∣ ∣ ۱۶

جاهای خالی را با عبارات مناسب پر کنید.

امتحان نهایی ریاضی و فیزیک دوازدهم هندسه خرداد 1399

16
Aاگر  وارون‌پذیر نباشد‍‍، مقدار  برابر ............ است. = ​[

a
۳

۸
−۴]a

اگر ماتریسی قطری باشد و تمام درایه‌های روی قطر اصلی باهم برابر باشند، آن را یک ماتریس ............ می‌نامیم.17

درستی یا نادرستی عبارات زیر را مشخص کنید.

امتحان نهایی ریاضی و فیزیک دوازدهم هندسه دی 1398

هر ماتریس اسکالر یک ماتریس قطری است.18

19
دو ماتریس  و  مفروض‌اند، اگر  یک ماتریس قطری باشد، حاصل

 را محاسبه کنید.

A = ​ ​ ​ ​ ​

⎣

⎡ ۲
۰

n + ۱

m − ۲
۳
۰

۰
۰
۳⎦

⎤
B = ​ ​ ​ ​ ​

⎣

⎡۲
m
۳

۱
۰

−۱

۱
n
۲⎦

⎤
A

AB

امتحان نهایی ریاضی و فیزیک دوازدهم هندسه خرداد 1400

درستی و نادرستی عبارات زیر را مشخص کنید.

امتحان نهایی ریاضی و فیزیک دوازدهم هندسه خرداد 1400

20. ABrrAاگر  و  دو ماتریس هم‌مرتبه و  یک عدد حقیقی دلخواه و مخالف صفر باشد، و  آن‌گاه داریم:  = rBA = B

جاهای خالی را با عبارات مناسب پر کنید.

امتحان نهایی ریاضی و فیزیک دوازدهم هندسه دی 1399

حاصل‌ضرب ماتریس‌ها خاصیت جابجایی ............ .21

22

،  و  را به دست اگر  یک ماتریس  با درایه‌های  باشد، درایه‌های 

آورید.

A = a ​[ ij ]۳ × ۳a =ij ​ ​ ​

⎩⎪
⎨
⎪⎧i − j ; i < j

۲ ; i = j

i + j ; i > j
a۳۳a۳۱a۱۲

امتحان نهایی ریاضی و فیزیک دوازدهم هندسه دی 1399
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درستی یا نادرستی عبارات زیر را مشخص کنید.

امتحان نهایی ریاضی و فیزیک دوازدهم هندسه دی 1399

، آنگاه لزوماً  است.23 ،  و  داشته باشیم،  ABCABاگر برای ماتریس‌های متمایز  = ACB = C

24
Aاگر باشد، مقادیر  و  را طوری بیابید که رابطۀ  برقرار باشد. ) ماتریس همانی است( = ​[

۰
۲

۴
۱ ]mnA =۲ mA + nI ​۲I ​۲

امتحان نهایی ریاضی و فیزیک دوازدهم هندسه شهریور 1399

25
Aاگر دو ماتریس  و  مساوی باشند، مقدار  را بیابید. = ​[

x − ۱
۳

۸
z + ۱]B = ​ ​[

y + ۱
۳

x − ۲
۴ ]x + y + z

امتحان نهایی ریاضی و فیزیک دوازدهم هندسه شهریور 1399

جا‌های خالی را با عبارت‌های مناسب پر کنید:

امتحان نهایی ریاضی و فیزیک دوازدهم هندسه شهریور 1399

26
Aدر ماتریس قطری  مقدار  برابر ............ است. = ​[

۳
m − ۱

۰
۴]m

27
A۳اگر  یک ماتریس  و  باشد، آنگاه  برابر ............ است. × ۳A =∣ ∣ ۵​ A ​

∣
∣
∣
∣

۲
۱

∣
∣
∣
∣

28
​در تساوی ماتریسی  مقدار  را بیابید. ​ ​ ​ ​ =[۱ x] [

۲
۱

۴
۲] [

۲
۱] ۰x

امتحان نهایی ریاضی و فیزیک دوازدهم هندسه خرداد 1399

29
اگر ماتریس‌های  و  باشند، مقادیر  و  را چنان بیابید که داشته

باشیم:  ) ماتریس صفر است(

A = ​ ​ ​ ​ ​

⎣

⎡ ۱
۰
۲

۰
−۱
۱

۲
۱
۰⎦

⎤
B = ​ ​ ​ ​ ​

⎣

⎡a + b
۲
۲

۲
۲

−۱

۲
−۱

۴a + b⎦

⎤
ab

A −۲ B = ŌŌ

امتحان نهایی ریاضی و فیزیک دوازدهم هندسه دی 1398

30
Aاگر  باشد، ماتریس  را به دست آورید. = ​[

۰
−۱

۲
۰]A۷

امتحان نهایی ریاضی و فیزیک دوازدهم هندسه دی 1398

جاهای خالی را با عبارات مناسب پر کنید.

امتحان نهایی ریاضی و فیزیک دوازدهم هندسه دی 1398

در ماتریس  که در آن  باشد، درایه واقع در سطر سوم و ستون دوم ماتریس  برابر است با:31

..........

A = a ​ ​[ ij ]۴×۳a =ij ​

j − ۱
۲i

A
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32
Aاگر  باشد، مقدار  برابر است با ............ . = ​ ​ ​

⎣

⎡−۲
−۱
۰

۰
۴
۱

۰
۰

−۱⎦

⎤
−A∣ ∣

33

Aاگر ماتریس  که  و  باشد: = a[ ij ]۳×۳a ​ =ij ​ ​ ​

⎩⎪
⎨
⎪⎧i − ۱ ; i = j۲

i − j ; i > j

j − i ; i < j
B = ​ ​ ​ ​ ​

⎣

⎡ ۲
−۱
۲

۱
۳
۰

۰
۲
۵⎦

⎤

امتحان نهایی ریاضی و فیزیک دوازدهم هندسه شهریور 1398

Aحاصل ماتریس  را به دست آورید.الف × B

Bدترمینان ماتریس  را به دست آورید.ب

34
، در این صورت حاصل  را بیابید. Aاگر  و  و  = ​[

۲x
z

۵
۱ ]B = ​ ​[

۳
−۲

۲x + y
۱ ]A = Bx + y + z( )

امتحان نهایی ریاضی و فیزیک دوازدهم هندسه شهریور 1398

35
​در معادلۀ ماتریسی  مقدار x را بیابید. ​ ​ ​ ​ =[۳x ۲] [

۱
−۳

−۲
۶ ] [

−۱
۱ ] ۰

امتحان نهایی ریاضی و فیزیک دوازدهم هندسه خرداد 1398

درستی و نادرستی عبارات زیر را مشخص کنید.

امتحان نهایی ریاضی و فیزیک دوازدهم هندسه خرداد 1398

، آنگاه لزوماً  است. درست  نادرست 36 ،  و  داشته باشیم،  ABCABاگر برای ماتریس‌های متمایز  = ACB = C□□

37

Aاگر  به‌صورت  تعریف شده باشد، ماتریس  را به دست آورید. = a[ ij ]۳×۳a ​ =ij ​ ​ ​

⎩⎪
⎨
⎪⎧i.j ; i > j

i ; i = j۲

۲i − j ; i < j
۲A − ۳I

امتحان نهایی ریاضی و فیزیک دوازدهم هندسه دی 1397

درستی یا نادرستی عبارت‌های زیر را مشخص کنید.

امتحان نهایی ریاضی و فیزیک دوازدهم هندسه دی 1397

38
Aاگر ماتریس  باشد، مجموع درایه‌های سطر دوم  برابر با 5 است. = ​ ​ ​

⎣

⎡ ۱
۱
۲

۲
۰
۱

−۲
−۱
۲ ⎦

⎤
A۳

اگر  باشد در این صورت داریم: 39

 

A =۲ AA + I =( )۲ I + ۳A

40
Aاگر ضرب ماتریس‌های  و  تعویض‌پذیر باشد، حاصل  را بیابید. = ​[

x
۲

y
−۱]B = ​ ​[

۴
۳

۳
۴]​ ​ ​ ​ ​ ​[x ۲ −y]

⎣

⎡ ۲
۲

−x⎦

⎤

امتحان نهایی ریاضی و فیزیک دوازدهم هندسه دی 1397
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جاهای خالی را با عبارت‌های مناسب پر کنید.

امتحان نهایی ریاضی و فیزیک دوازدهم هندسه دی 1397

ماتریس قطری که درایه‌های روی قطر اصلی آن باهم برابر باشند، ماتریس ............ می‌نامیم.41

حاصل‌ضرب ماتریس‌ها خاصیت جابه‌جایی ............ .42
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دبیردرسزمان

مبحث

1
(A − B) =۲ (A − B)(A − B) = A −۲ AB − BA + B A −۲ =AB=BA ۲ ۲AB + B۲

امتحان نهایی ریاضی و فیزیک دوازدهم هندسه شهریور 1401

امتحان نهایی ریاضی و فیزیک دوازدهم هندسه شهریور 21401

الف

A = ​ ​ ​ ​ ​

⎣

⎡ ۱
۴
۷

−۱
۲
۵

−۳
۰
۳ ⎦

⎤

ب

B =۲ B × B = ​ ​ ​ ​ ​

⎣

⎡ ۱
−۳
−۲

۴
۷
۲

۶
۶
۷⎦

⎤

3

⇒{
m + ۱ = ۰
۲n + ۴ = ۰ ​ ​{

m = −۱
n = −۲

A + I = ​ ​ +[
۲
۰

۰
۵] ​ ​ =[

۱
۰

۰
۱] ​ ​[

۳
۰

۰
۶]

امتحان نهایی ریاضی و فیزیک دوازدهم هندسه شهریور 1401

4
۲x − ۱ = ۵ ⇒ x = ۳

امتحان نهایی ریاضی و فیزیک دوازدهم هندسه شهریور 1401

امتحان نهایی ریاضی و فیزیک دوازدهم هندسه خرداد 51401

الف

A = ​ ​ ​ ​ ​

⎣

⎡۲
۱
۱

۰
۴
۲

۰
۰
۶⎦

⎤

ب
∣B∣ = ۳۹

www.riazikade.com3حبیب هاشمی09120918701پاسخ سوالات نهایی درس1فصل1هندسه
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6

A × B = ​ ​ ⇒[
۴ + ۳a
b − ۳

−۸ + ۲a
−۲b − ۲] ​ ​{

۲a − ۸ = ۰ ⇒ a = ۴
b − ۳ = ۰ ⇒ b = ۳

امتحان نهایی ریاضی و فیزیک دوازدهم هندسه خرداد 1401

پاسخ سؤال 7

امتحان نهایی ریاضی و فیزیک دوازدهم هندسه خرداد 1401

دو7

8

A × B = ​ ​ ×[
۴
b

a
−۱] ​ ​ =[

۱
۳

−۲
۲ ] ​ ​[

۴ + ۳a
b − ۳

−۸ + ۲a
−۲b − ۲]

⇒ ​ ​{
− ۸ + ۲a = ۰ ⇒ a = ۴
b − ۳ = ۰ ⇒ b = ۳

کتاب درسی ریاضی و فیزیک دوازدهم هندسه تمرین

امتحان نهایی ریاضی و فیزیک دوازدهم هندسه شهریور 1400

امتحان نهایی ریاضی و فیزیک دوازدهم هندسه دی 1399

پاسخ سؤال 9

امتحان نهایی ریاضی و فیزیک دوازدهم هندسه دی 1400

ماتریس9

10

A = B ⇒ ​ ​ = ​[
۲x
z

۵
۱ ] [

۳
−۲

۲x + y
۱ ]

⇒ ​ ​ ​

⎩⎪⎪
⎪⎪
⎪⎪
⎨
⎪⎪
⎪⎪
⎪⎪
⎧۲x = ۳

۲x + y = ۵ ⇒ ​ ​ ​ ⇒ x + ۲y + ۳z = ​ + ۴ − ۶ = ​

⎩
⎨
⎧x = ​

۲
۳

y = ۲ ۲
۳

۲
−۱

z = −۲

امتحان نهایی ریاضی و فیزیک دوازدهم هندسه دی 1400

امتحان نهایی ریاضی و فیزیک دوازدهم هندسه شهریور 111400

خیر - زیرا دو ماتریس هم‌مرتبه نیستند.الف
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ب

A × B = ​ ​ ​ ​ ​

⎣

⎡−۳
−۴
−۸

۴
۶
۱۱

−۲
−۴
−۶⎦

⎤

∣A × B∣ = ۰

پاسخ سؤال 12

امتحان نهایی ریاضی و فیزیک دوازدهم هندسه شهریور 1400

نادرست12

پاسخ سؤال 13

امتحان نهایی ریاضی و فیزیک دوازدهم هندسه شهریور 1400

قطری13

پاسخ سؤالات 14 تا 15

امتحان نهایی ریاضی و فیزیک دوازدهم هندسه خرداد 1399

نادرست14

درست15

پاسخ سؤالات 16 تا 17

امتحان نهایی ریاضی و فیزیک دوازدهم هندسه خرداد 1399

16−۶

اسکالر17

پاسخ سؤال 18

امتحان نهایی ریاضی و فیزیک دوازدهم هندسه دی 1398

درست18

https://www.riazikade.com/
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19

⇒{
m − ۲ = ۰
n + ۱ = ۰ ​ ​{

m = ۲
n = −۱

AB = ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ =
⎣

⎡۲
۰
۰

۰
۳
۰

۰
۰
۳⎦

⎤

⎣

⎡۲
۲
۳

۱
۰

−۱

۱
−۱
۲ ⎦

⎤
​ ​ ​ ​ ​

⎣

⎡۴
۶
۹

۲
۰

−۳

۲
−۳
۶ ⎦

⎤

امتحان نهایی ریاضی و فیزیک دوازدهم هندسه خرداد 1400

پاسخ سؤال 20

امتحان نهایی ریاضی و فیزیک دوازدهم هندسه خرداد 1400

درست20

پاسخ سؤال 21

امتحان نهایی ریاضی و فیزیک دوازدهم هندسه دی 1399

ندارد21

22
a =۳۳ ۲ , a ​ =۳۱ ۳ + ۱ = ۴ , a ​ =۱۲ ۱ − ۲ = −۱

امتحان نهایی ریاضی و فیزیک دوازدهم هندسه دی 1399

پاسخ سؤال 23

امتحان نهایی ریاضی و فیزیک دوازدهم هندسه دی 1399

نادرست23

24

​ ​ ⇒

A = ​ ​ ​ ​ = ​ ​ ۰/۵۲ [
۰
۲

۴
۱ ] [

۰
۲

۴
۱ ] [

۸
۲

۴
۹] ( )

mA + nI = ​ + ​ = ​

۰/۲۵( )

​​ ​[
۰

۲m
۴m
m

]

۰/۵( )

​​ ​[
n
۰

۰
n

]

۰/۲۵( )

​​ ​[
n

۲m
۴m

m + n
]

⎭⎪⎪
⎪⎪
⎬
⎪⎪
⎪⎪
⎫

​ , ​

۰/۲۵( )

​n = ۸
۰/۲۵( )

​m = ۱

امتحان نهایی ریاضی و فیزیک دوازدهم هندسه شهریور 1399
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دو ماتریس را مساوی گوییم، هرگاه درایه‌های آنها نظیر به نظیر برابر باشند:25

​

⎩
⎨
⎧x − ۱ = y + ۱

x − ۲ = ۸
z + ۱ = ۴

۰/۵( )
​ , ​ , ​ ⇒

۰/۲۵( )

​x = ۱۰

۰/۲۵( )

​y = ۸
۰/۲۵( )

​z = ۳ x + y + z = ۲۱ ۰/۲۵( )

امتحان نهایی ریاضی و فیزیک دوازدهم هندسه شهریور 1399

پاسخ سؤالات 26 تا 27

امتحان نهایی ریاضی و فیزیک دوازدهم هندسه شهریور 1399

26
m − ۱ = ۰ ⇒ m = ۱ ۰/۲۵( )

27
( ​) ×
۲
۱ ۳ ۵ = ​ ۰/۲۵

۸
۵

( )

28

​ ​ ​ ​ =[۱ x] [
۲
۱

۴
۲] [

۲
۱] ۰ ⇒ ​ ​ ​ =[۲ + x ۴ + ۲x] [

۲
۱] ۴ + ۲x + ۴ + ۲x =[ ] ۰ ⇒ x = −۲

امتحان نهایی ریاضی و فیزیک دوازدهم هندسه خرداد 1399

29

A = B ⇒ ​ ​ ​ ​ ​ = ​ ​ ​ ​ ​

۲

⎣

⎡۵
۲
۲

۲
۲

−۱

۲
−۱
۵ ⎦

⎤

⎣

⎡a + b
۲
۲

۲
۲

−۱

۲
−۱

۴a + b⎦

⎤

​ ⇒ a = ۰, b = ۵{
a + b = ۵
۴a + b = ۵

امتحان نهایی ریاضی و فیزیک دوازدهم هندسه دی 1398

30

A = ​ ​ ​ ​ = ​ ​ = −۲I۲ [
۰

−۱
۲
۰] [

۰
−۱

۲
۰] [

−۲
۰

۰
−۲]

A = A .A = −۲I .A = −۸ ​ ​

۷ ( ۲)
۳

( )۳ [
۰

−۱
۲
۰]

امتحان نهایی ریاضی و فیزیک دوازدهم هندسه دی 1398

پاسخ سؤالات 31 تا 32

امتحان نهایی ریاضی و فیزیک دوازدهم هندسه دی 1398

316
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32-8

امتحان نهایی ریاضی و فیزیک دوازدهم هندسه شهریور 331398

الف

A = ​ ​ ​ ​ ​ , A ×
⎣

⎡۰
۱
۲

۱
۳
۱

۲
۱
۸⎦

⎤
B = ​ ​ ​ ​ ​ ×

⎣

⎡۰
۱
۲

۱
۳
۱

۲
۱
۸⎦

⎤
​ ​ ​ ​ ​ =
⎣

⎡ ۲
−۱
۲

۱
۳
۰

۰
۲
۵⎦

⎤
​ ​ ​ ​ ​

⎣

⎡۳
۱
۱۹

۳
۱۰
۵

۱۲
۱۱
۴۲⎦

⎤

ب
B =∣ ∣ ۲ ۱۵ −( ) ۱ −۹ +( ) ۰ −۶ =( ) ۳۹

34

A = B ⇒ ​ ​ ⇒
⎩⎪
⎨
⎪⎧۲x = ۳ ⇒ x = ​

۲
۳

۲x + y = ۵
z = −۲

y = ۲ ⇒ x + y + z = ​

۲
۳

امتحان نهایی ریاضی و فیزیک دوازدهم هندسه شهریور 1398

35

​ ​ ​ = ۰[۳x − ۶ −۶x + ۱۲] [
−۱
۱ ]

⇒ [−۳x + ۶ − ۶x + ۱۲] = ۰ ⇒ −۹x + ۱۸ = ۰ ⇒ x = ۲

امتحان نهایی ریاضی و فیزیک دوازدهم هندسه خرداد 1398

پاسخ سؤال 36

امتحان نهایی ریاضی و فیزیک دوازدهم هندسه خرداد 1398

نادرست است.36

37

A = ​ ​ ​ ​ ​ ۰/۵ ⇒
⎣

⎡ ۱
۲
۳

۰
۴
۶

−۱
۱
۹ ⎦

⎤
( ) ۲A − ۳I = ​ −

۰/۲۵( )

​​ ​ ​ ​ ​

⎣

⎡۲
۴
۶

۰
۸
۱۲

−۲
۲
۱۸ ⎦

⎤
​ =

۰/۲۵( )

​​ ​ ​ ​ ​

⎣

⎡۳
۰
۰

۰
۳
۰

۰
۰
۳⎦

⎤
​ ​ ​ ​ ​ ۰/۲۵
⎣

⎡−۱
۴
۶

۰
۵
۱۲

−۲
۲
۱۵⎦

⎤
( )

امتحان نهایی ریاضی و فیزیک دوازدهم هندسه دی 1397

پاسخ سؤالات 38 تا 39

امتحان نهایی ریاضی و فیزیک دوازدهم هندسه دی 1397
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)۰/۵نادرست 38 )

A = ​ ​ ​ ​ ​ ⇒ A = ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ = ​ ​ ​ ​

⎣

⎡ ۱
۱
۲

۲
۰
۱

−۲
−۱
۲ ⎦

⎤
۲

⎣

⎡ ۱
۱
۲

۲
۰
۱

−۲
−۱
۲ ⎦

⎤

⎣

⎡ ۱
۱
۲

۲
۰
۱

−۲
−۱
۲ ⎦

⎤

⎣

⎡−۱
−۱
۷

۰
۱
۶

−۸
−۴
−۱⎦

⎤

A = ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ = ​ ​ ​ ​ ​

۳

⎣

⎡ ۱
۱
۲

۲
۰
۱

−۲
−۱
۲ ⎦

⎤

⎣

⎡−۱
−۱
۷

۰
۱
۶

−۸
−۴
−۱⎦

⎤

⎣

⎡−۱۷
−۸
۱۱

−۱۰
−۶
۱۳

−۱۴
−۷
−۲۲⎦

⎤

A مجموع درایه‌های سطر دوم  = (−۸) + (−۶) + (−۷) = −۲۱۳

)۰/۵درست 39 )

A =۲ A ⇒ (A + I) =۲ A +۲ ۲A + I = A + ۲A + I = ۳A + I

40

​ ​ ​ ​ = ​ ​ ​ ​ ​ ​ = ​ ​ ۰/۵[
x
۲

y
−۱] [

۴
۳

۳
۴] [

۴
۳

۳
۴] [

x
۲

y
−۱]

۰/۲۵
[
۴x + ۳y

۵
۳x + ۴y

۲ ] [
۴x + ۶
۳x + ۸

۴y − ۳
۳y − ۴] ( )

۳x + ۸ = ۵ ⇒ x = −۱ ۰/۲۵ , ۳y − ۴ = ۲ ⇒ y = ۲ ۰/۲۵( ) ( )

​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ = −۲ + ۴ − ۲ = ۰ ۰/۲۵[−۱ ۲ −۲]
⎣
⎢
⎡۲

۲
۱ ⎦
⎥
⎤

( )

امتحان نهایی ریاضی و فیزیک دوازدهم هندسه دی 1397

پاسخ سؤالات 41 تا 42

امتحان نهایی ریاضی و فیزیک دوازدهم هندسه دی 1397

)۰/۲۵ماتریس اسکالر 41 )

)۰/۲۵ندارد 42 )
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